ZEHB

В Бакеновъ тектръ редость и мостье. Нашелся тепоръ, г. Гаррения, сотявсканійся спёть партію Сабинна, и такинобразовъ сезонъ откростья, по традиція, «Жазкаю за Царк».

Въ Вольшонъ гватр'я все есть. «И поты есть... и пиструменты», и птать п'явцонъ я п'явиць, поторыть бы хватило за три оперы.

ограме.
— Вы, душечка, что же варать уместе:

— Все укћо: и српе, и рабу, и 1926., и жаркое, и скълме. — То-то же, думена. Октано бы было, согласиче.

Оптинно бы было, объектива, податапрадажения аукарата, развидита вадата подаже велека или готолить издажено свядаев. Ва свяща тевората дирекція Вольше-

The part sometimes respect, of the capture of the c

Н оканиванся, ясй тимара, точне по вхадыкому уголору, новть «Карвен», «Фра-Дълясло», «Флуста», «Валдея», «Самер» несть» и хому подобния «руссків» «весом.

2. Variable Moundation and and

Нач произведения, часто русскія, напроизведения, Вальной чентук ве жалуеть. Первый опервый тентук стравы проприятильный произведения проприятерана. Така, капритара, на камейн-

должить пробавиться постраными конпошторам. Тих, капричёрк, и каменания своий общана поста сова «Свосова и Давлиз», вотому это «их вей дорокт В. Н. Фагмерл». Еще для высо-пейдух тевора поставить другую оверу, ну, скижень, «Вете-

другой теноръ.

Танкиз образонъ, преобладаетъ не режинъ Больного тентра, а индамидуванность

Не прида и прима правите прима и пода и под

наптрольнаго пред пріктів;

Оврот, спектавлей съ участівнът. На жешка обезнечнавать спроть подката: сбороть, здачить, советь кончеть безь убытка,—что в тусбокалось, докажать.

И в уктреть, осла-бы для «воляя»

наприеть педмах или угроннять залить, дврений Вольшого тактра согласиваль-бы

я вы-его.
Гранико-витиствое запло свящилисяхваря весой их чтений свящи.
Антигит-споинци водинать сбороть, и
их Петербургі удинать, что «Вальной
затул прицетанть».
Процетанія услевое, осля причить по
развий, что такої паціональной цидерт,
развий, что такої паціональной цидерт,
развий, что такої паціональной цидерт,
развий, что такої паціональної падом.

E. CHINGO.

Kentra, ofto onepasts recommendation.

Choracle by officers of the see markeness.

Choracle by one one one one officers.

исивет случая, иль отдеть внего сольше, тель водо. Опера въ Большове театръ, въ театръ Сомодовинкова, нъ Интериздіосильность, нъ

Ок позволения сказать, онера въгородскогъ Введенскить театръ, дий оперы въ народнить довить—тъ Грумпика и на Долгоруковской улитъ.

Вще, кажется, проектируется спера за Дорогоминовской инсивана изблики Маранней розви... Недестветь только сперавиль предсрік-

ти на латроновъ рапки да на паганновского кладбица. «Кота ота чего из отчасни придти!»

Bearing three mores of agrees or trans-

ктурая сурсская частикі вицал, баспай маконголесій сурауть страта вица, 0 т. ж.б. Шетролоб кочето и госорита. г. ж.в. Петранов кочето и госорита. г. ж.в. Петранов убеждена, что ока орда составляета тра сурскаї засегжня окори. Загітать, траусская окора— за Везденденти, техрі. Что его за плува, як орданов дення за повах михомоту виканію. Дестаточно семнять, что як с рамаета ся на точно семнять, что як с рамаета ся на пова семнять, что як с рамаета ся на семнять на пова семнять, что як с рамаета ся на пова семнять, что як с рамаета ся пова семнять, что як с рамаета ся пова семнять части в пова семнять на пова пова

Воть ида, а не из сабуровскій фарс слідують ходить виданть, жалавирних от